



HLAS SPOD MNÍCHA



25. 5. – 31. 5. 2020

farský týždenník, číslo 17/2020, ročník II.

Liturgický kalendár

Pondelok	25.5.	Sv. Bédu Ctihodného, kňaza a učiteľa Cirkvi ; Sv. Gregora VII., pápeža; Sv. Márie Magdalény de' Pazzi, panny	<i>ľub.spom.</i>
		Svätá omša nebude	
Utorok	26.5.	Sv. Filipa Neriho, kňaza	<i>spomienka</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc pri operácii Terezky	
Streda	27.5.	Sv. Augustína z Canterbury, biskupa	<i>ľub.spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Jolana Káčerová, starí rodičia z oboch strán a strýc Vincent	
Štvrtok	28.5.	Štvrtok po 7. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ brat Mikuláš Lapin a rodičia a manžel Jozef Chlebničan	
Piatok	29.5.	Sv. Pavla VI., pápeža	<i>ľub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Peter Ďurica, pohrebná	
Sobota	30.5.	Sobota po 7. veľkonočnej nedeli	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Ľuptákovci, bratia, sestra a švagor	
Nedeľa	31.5.	ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO	slávnosť
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Za šťastný pôrod a zdravie bábätka	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	+ Emília Spodniaková	

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 3 Vlasta Mojžišová

Korytárky: skupina č. 4 Paľková Elena, č.287

ŽIVOT FARNOSTI

Letné kántrové dni

V stredu, piatok a sobotu sú letné kántrové dni. Ich obsahom je

prosba za jednotu kresťanov a za duchovné povolania. Záväzný je 1 deň - u nás to bude v stredu.

Režim svätých omší počas koronakrízy

Počas epidemiologických opatrení je účasť na svätých omšiach dišpenzovaná, teda nemáme povinnosť byť v nedele a prikázané sviatky na svätej omši. V kostole treba zachovávať aj naďalej nosenie rúška, dezinfekciu rúk a odstupy pri sedení aj státi. Členovia 1 domácnosti môžu sedieť vedľa seba. Do ukončenia obmedzení budú bývať v Kriváni tri sväte omše s platnosťou nedele: v sobotu večer o 18.⁰⁰ hod. a v nedeľu o 7.³⁰ hod. a o 10.³⁰ hod. Počas týchto opatrení spovedám v spoločenskej miestnosti fary a v Korytárkach vonku, pri sakristii.

Požiadavka MV SR na čas koronakrízy

Na naše biskupstvo bola doručená požiadavka z Ministerstva vnútra SR, Okresného úradu v Banskej Bystrici zo dňa 7.5.2020 o spoluprácu v oblasti dobrovoľníckej výpomoci počas vyhlásenej mimoriadnej situácie z dôvodu ochorenia COVID-19 spôsobeným vírusom SARS-COPV-2 na území SR.

Úlohami dobrovoľníkov sú hlavne registrácia prichádzajúcich repatriantov v karanténnych zariadeniach, ubytovanie, pomoc s roznášaním jedla atď. Kto by sa chcel prihlásiť, nech tak urobí u mňa osobne.

Zbierka na masmédiá

Dnes je celoslovenská zbierka na katolícke masmédiá. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!

Obetovali ste

Na kostol v Kriváni:

z pohrebu A. Bellovej 60 eur, z krstu P. Melicha 100 eur, bohuznáma 20 eur, bohuznáma rodina 50 eur, bohuznáma rodina 100 eur, bohuznáme sestry 150 eur, bohuznáma rodina 50 eur, bohuznáma rodina na farský účet 25 eur.

Na kostol v Korytárkach:

bohuznáma 50 eur.

Zo srdca ďakujem všetkým, ktorí práve preto, že nebol pravidelný zvonček, dávate svoje finančné dary na potreby kostola.